Комитет по вопросам образования  администрации  г. Березники 
Муниципальное бюджетное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья  специальная (коррекционная) общеобразовательная школа №3VIII вида
Внеклассное мероприятие.

Тема: «Путешествие в страну Знаний»!

Выполнила: Кузнецова 

Ирина Витальевна, 

учитель начальных классов МБС(К)ОУ С(К)ОШ№3 VIII вида.

Г.Березники, 2013г.

ВНЕКЛАССНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ  

(Проводится совместно с родителями, посвящено окончанию 1 класса.)

Тема: «Путешествие в страну Знаний».
Цель: Сплочение детей и родителей, повышение заинтересованности родителей в обучении детей.
Задачи:

 Коррекционно-образовательная: Повторить изученные буквы и цифры.
Коррекционно - развивающая:  Корригировать эмоционально-волевую сферу, через правильное восприятие учебного материала на мероприятии и содействовать  выработки у детей адекватной  эмоциональной реакции: радость, удивление, огорчение.

 Коррекционно-воспитательная: Воспитывать усидчивость, терпение.
Класс: 1 «В» класс (Особый ребенок).
Оборудование: Зеленый листик, 5 ромашек, карточки с названиями городов,  фильм: «Школьная калейдоскоп», 5 грамот, карточки с буквами-5 шт, карточки с цифрами – 5 шт., развивающие игры-5 шт., круги желтого цвета-5шт, круги зеленого цвета -5 шт., круги красного цвета-5 шт., светофор, набор букв, набор цифр, бутылочки с крупой-5 шт., 7 следов ног, погремушки-5 шт., иллюстрация котенка, звонок. 
Музыкальное сопровождение: песня  «Погремушка» Железнов С., песня  «Чему учат в школе». (В.Шаинский-М.Пляцковский).
Ход мероприятия

I.Вводная часть.
Звучит песня «Чему учат в школе». 
Учитель. Я рада приветствовать вас,  дорогие ребята, уважаемые родители! Сегодня в нашем классе торжественный радостный праздник. Ведь это последний учебный день. Мы с вами закончили первый класс! Впереди вас ждут летние каникулы.
Помните, как нам было трудно первое время в школе? Ведь первый день в школе один из самых радостных и в тоже время волнительных, и тревожных дней. Ваши мамы и папы переживали за вас. И вместе, сообща, мы преодолели все трудности. Теперь вы с  желанием приходите в школу. И наверное,  школа стала для вас вторым домом.
Бывает свой первый,
Свой памятный класс!
И первый учебник, и первый урок,
И первый заливистый школьный звонок….(звенит звонок)
Это прозвенел звонок на последний наш с вами урок в этом году. Я предлагаю вам, ребята, отправится в путешествие по стране Знаний. А наши любимые мамы и папы будут нам во всем помогать. 

II.Основная часть.

Но сначала давайте проверим все ли ребята на месте.

В нашем классе есть Мадина, Алина

Аня, Юля, Саша и конечно же Алеша

Вот, кажется, все мы в сборе! 

Можно отправляться в путь, а чтобы нам легче было выполнять задания, путешествуя по стране знаний, давайте создадим  друг другу хорошее настроение. Для этого каждому из вас я предлагаю подарить свою улыбку соседу с лева,  теперь  справа. 

Улыбка может согреть своим теплом, показать ваше дружелюбие и улучшить настроение. Посмотрите, как уютно и тепло стало в нашем зале!

Отправляемся в путешествие по стране знаний идем с вами до первого города.

А пойдем по песку - трясут бутылки-3 раза.

А навстречу нам дует сильный ветер (дети дуют на зеленый листик)
1.Физминутка «Ветер».
Ветер дует нам в лицо (ладонями машем на лицо),

Закачалось деревцо (руки вверх и качаем то влево, то вправо).

Ветер тише-тише (подносим указательный палец к носу),

Деревцо все выше- выше (вытягиваем руки вверх, как можно выше).

Повтор 3 раза.

Вот мы и пришли

2. Город «БУКВАРЕШИНО». Дети достают из волшебного мешочка изученные буквы. Родители называют букву и  качество ребенка на эту букву.

Дети накладывают буквы на  карточки. 

Итог: Молодцы! Все буквы повторили - с заданием справились теперь можно идти дальше.
· пойдем по болоту - хлопаем в ладоши.
3. Город «СЧИТАЛКИНО» – дети накладывают цифры на карточки.
Родители  рассказывают о тайне имени  ребенка и высказываются, так ли это на самом деле. 
Итог: Молодцы! Все цифры повторили - с заданием справились,  теперь можно идти дальше. 
Пойдем по дороге, по которой ездят машины. Давайте вспомним правила перехода проезжей части.
Вывешивается светофор - дети поднимают цвета за учителем.

Красный цвет – проезда нет.

(Дети поднимают красный круг).

Желтый цвет - будь к пути готов.

(Дети поднимают желтый круг).

А зеленый цвет – иди.
(Дети поднимают зеленый  круг).

Посмотрели налево, направо и можно идти.

 Идем по ровной, гладкой асфальтированной дорожке (Дети трут ладонь о ладонь).
4.Город «ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ» 
Исполнение танцевально-ритмичных движений под песню «Погремушка».

Итог: Молодцы! Внимательно слушали песенку, потанцевали - с заданием справились, теперь можно идти дальше.

· А теперь пойдем по лесной тропке. На ней много следов.

Топаем ножками - идем по следам (все дети проходят по следам, родители помогают).

Вот и последний город в стране Знаний.
5.  Город «ИГРОШИНО» 

  Я предлагаю вам ребята немного поиграть самостоятельно.
  (Дети вместе с родителями работают с развивающими играми).
· Теперь дорогие ребята и  родители я предлагаю вам посмотреть фильм «Школьный калейдоскоп»  и еще раз вспомнить, как мы с вами учились, отдыхали, принимали гостей в нашем классе.

Вот и подошло путешествие по стране Знаний. В каждом городе вы успешно справились с заданиями жителей. Молодцы!

 Теперь закрываем глаза и представляем, как мы летим на самолете в свой  родной город. Открываем глаза - вот мы и в классе уже.
III.Заключительная часть

Каждый из вас отличился в течение учебного года хорошими, добрыми делами. И я хочу каждого из вас поблагодарить …..(вручение грамот детям).
Мы завершаем обучение в первом классе - звенит звонок. Первая ступенька на лесенке знаний преодолена.  Все мы достойно справились с поставленной задачей. И я от всей души поздравляю вас с первой серьезной победой! На следующий год вы придете уже  во второй класс. 

А наш праздник я хочу закончить добрыми словами о семье. Потому что  ваши родители,  для вас ребята,  делают очень  много хорошего: каждый день они дарят вам теплоту своего сердца, заботятся о вас, поддерживают вас в трудную минуту. Когда рядом  с вами крепкая дружная семья -  не страшны любые невзгоды.

Семья – это счастье, любовь и удача, 

Семья – это летом поездки на дачу. 

Семья – это праздник, семейные даты, 

Подарки, покупки, приятные траты. 

Рождение детей, первый шаг, первый лепет, 

Мечты о хорошем, волнение и трепет. 
Семья – это труд, друг о друге забота, 

Семья – это много домашней работы. 

Семья – это важно! 

Семья – это сложно! 

Но счастливо жить одному невозможно! 

Всегда будьте вместе, любовь берегите, 

Обиды и ссоры подальше гоните, 

Хочу, чтоб про вас говорили друзья: 
Какая хорошая Ваша семья.
 (http://frazy.su/5931-citata.html)
Уважаемые родители, ребята приготовили вам подарки. И неслучайно выбрана ромашка. Ведь это символ семейного счастья, любви и верности. Наш праздник подошел к концу. Спасибо за внимание!
